全化日报

小记者投稿邮箱: 2497705328@QQ.com

#### 红色英雄

#### 锦屏中心小学502班小记者 张宸源

记得那是一个初冬的早晨,天还没有亮,因为要去北京旅游,我们一家早早就起床了。忽然,房间里的灯一暗一亮,一暗一亮,一刹那间就灭了。紧接着,传来了爸爸的喊声:"着火啦!着火啦!赶紧下楼!"爸爸猛地推开我的房门,一股呛人的烟扑鼻而来。爸爸闪身进来,拉着我就往外跑:"着火啦!"爸爸又吼了一嗓子。我用衣袖捂住嘴巴,猫着腰,跑下楼去。楼下,妈妈和妹妹焦急地望着,看到我们安然无恙地下来,松了一口气。

"呜……呜……"在一片夹杂着哭喊的喧闹声中,一阵令人心宁的声音传来,几辆红色的消防车飞速驶来,此时,我看到这些红色,是那么的亲切。全副武装的消防员迅速跳下车,他们有的背着氧气罐、有的扛着消防水管、有的拿着对讲机……他们个个训练有素。几名消防员冲进了我家那栋火焰四射、浓烟滚滚的房子,几名消防员从外往房子里喷水。一名队长模样的消防员向着人群大声发问:"有没有被困人员?"此时,这栋"火楼"是非常危险的,室内温度高,还有滚滚浓烟,过度吸入这些浓烟会中毒甚至还有生命危险。消防员们头戴消防帽、身穿防火服,全副武装冲进了火楼里,大火会随时吞噬他们。我心里称他们为"红色英雄",他们奋不顾身地冲进大火,把自身的安危抛在了脑后,我对他们除了敬佩更多的是感动,我也一直在祈祷:"英雄们,请注意安全!"

10分钟过去了,20分钟过去了,30分钟过去了…… 大火依旧在"发威",浓烟依旧在"示威",消防员们始终在 奋力灭火。在消防员们的奋力拼搏下,除了浓烟还在翻 滚外,大火的威力在减小,最终大火被扑灭了……当看 到消防员们拖着疲惫的身体,从黑暗中走出来,我们欢呼 雀跃,我悬着的心也终于放了下来。当他们摘下消防帽, 我看到他们的脸被烟熏得黑乎乎的,额头上布满了汗珠, 可是,他们的眼神中仍然透露着谨慎。我举起右手,向这 些"红色英雄"献上了少先队员最崇高的敬礼。

沧海横流,方显英雄本色。在危难关头,消防员 们用自己的智慧保护着我们的平安;用自己的血肉之 躯守护着我们的生命。我们互不相识,但是,当我们 有危险的时候,消防员们可以不顾一切拼了命的去救 我们,我们、我们还有无数个我们。

消防,是养兵千日用兵千日的高危行业。也许, 消防员们还没来得及喝杯星巴克,还没来得及坐地 铁,还没来得及好好孝顺自己的爸爸妈妈,可是,你们 朝气蓬勃,你们面带自信,你们默默地在这片热土上 奉献了自己的青春,甚至付出了自己的生命,正是你 们的挺身而出,负重前行,才换来了我们的平安生活。 你们,是英雄!是英雄!就是英雄!

指导老师 吕幸辉

### 水中的爱

## 锦屏中心小学206班小记者 张译心

爱来自生活,源于默默的关心!最近妈妈忙于工作,经常加班。一天,妈妈很晚才回家,累得一屁股坐到椅子上。我看见了,马上跑到厨房里,拿起水壶往水杯里倒了一大杯水,走到妈妈面前说:"妈妈,您累了,把这杯水喝了吧。"妈妈开心极了,说:"你真是个体贴父母的好孩子!"我对妈妈说:"妈妈,这是我应该做的,这杯水中都是我满满的爱!" 指导老师 吕慧琴

## 《中国机长》观后感

## 锦屏中心小学203班小记者 沃宸伊

今天,我们一家四口去看电影《中国机长》。

电影开始前我的小脑袋一直在想:中国机长应该是酷酷的、机智的、勇敢的吧。电影播放的时间快到了,我急切地等待着电影开始,心一直扑棱扑棱地跳。电影终于开始了,我的眼睛盯着荧幕瞧个不停,心跳得更厉害了。

《中国机长》讲述了一架从重庆飞往西藏的飞机,在飞行途中受到了云团和恶劣天气的影响,副驾驶座的挡风玻璃破了,随后这面玻璃就掉了。瞬间,坐在副驾驶位置上的人被吸了出去,他的上半身挂在了机头上,当时万分危急! 他的眼皮被冻肿了,手也被冻红了,可他拼命用自己冻红的手拉住了飞机。机长也努力拉住他,通过他们的努力,这名飞行员终于回到了飞机里。看到这里,我真替他们捏了一把汗!

因为飞机严重"受伤",加上飞机剧烈颠簸,这时机舱里乱了一团,有人叫喊,有人哭泣,有人祈祷,有人沉默……我紧张地屏住了呼吸,这可怎么办呢?就在这时,一阵风把云吹出了一个大窟窿,机长赶紧把飞机开进了大窟窿里,过了好一阵子,飞机终于开出了云团,最后机长把乘客平安地送到了成都双流机场。我的心也终于放了下来,手心也出汗了。

看了这部电影,我感受到了全体工作人员的勇气和坚强,这也让我明白了:遇到一件困难的事要坚强勇敢,不能轻易退缩! 我想说:"机长您好牛啊!"

出好一啊! 指导老师 张静

## 秋雨

# 龙津实验学校202班小记者 陈诗涵

夏哥哥带着炎热急匆匆地走了,秋姐姐带着雨点

儿静悄悄地向我们走来。 雨在天空上千变万化,一会儿好像一张巨大的蜘

照在大空上十变万化,一会儿好像一张巨大的蜘蛛网笼罩着天空。一会儿变成了细丝织成一张巨大的布。可爱的雨点儿落进了大地妈妈的怀抱。调皮的雨点儿落到了鲜红的国旗上。快乐的雨点儿落到了彩色的雨伞上,"嗒嗒嗒"跳起了欢快的舞蹈。

秋天的雨是可爱的,秋天的雨是调皮的,秋天的雨是快乐的,我爱秋雨。 **指导老师 汪淑芳** 

## 玩雪

## 锦屏中心小学304班小记者 裘媛晟

在南京旅游时,我发现那里下着大雪,四周都是白茫茫的一片。雪下得好大,地上的雪、车上的雪都好厚。于是我抓了一把雪就来玩儿。

我先做了一块茶叶口味的"饼干",又做了一个"巧克力蛋糕"。可是这两个"甜品"一会儿就化了,我又做了一个"小葫芦",这个洁白的"小葫芦"可有意思了,可它毕竟是雪做的,总会化掉。哎,我多想奉化也下这么大的雪呀!

### 家乡的油焖笋

#### 岳林中心小学504班小记者 谢谨夷

俗话说得好"民以食为天",中国各地都有特色美食,而奉化人的餐桌上总是少不了油焖笋。每每看见放在厨房里那整整齐齐的油焖笋罐头,我便会想起奶奶坐在院子里的小凳子上,摇着蒲扇焖笋的样子。

小时候,每当春季,奶奶便会带上锄刀,拉着我的小手到山上的笋林里去挖笋。挖笋的过程十分有趣,我们需要先找到一块凸起来的土或者找到一个小笋尖,再用锄头一刀一刀地往下挖,将笋连土挖起。挖完带着一箩筐的笋往家走,我的心中欢喜不已。刚出土的笋需要将笋的外衣脱掉,奶奶总是娴熟地用菜刀沿着笋的一侧一划,再两手往反方向一翻,便脱掉了它们的外衣。不到10分钟就只剩下焖煮了,整个过程犹如武林高手过招一般,快且利落。

我踩在小板凳上,看着奶奶架起柴火大灶,升起炉火。待到炉子慢慢升起轻烟,将笋和一些佐料酱油、盐等一同倒入铁锅不停翻炒,然后盖上锅盖笑着对我说:

### 两面派姐姐

#### 龙津实验学校405班小记者 毛骏杰

我的姐姐绑着个马尾辫,高高的身材加上一副眼镜让她显得斯文多了。浓密的眉毛自由自在地躺在一双清澈的眼睛上,高挺的鼻子和红润的嘴巴,美丽极了!

姐姐虽然漂亮,但她却是一个实足的两面派。在外面,她乐于助人,不打架,不说谎。一天,她在外面散步,见到两个小朋友在打架便上前阻止他们。可是,那两个小朋友却来打她了,姐姐有些生气,眉毛微微颤抖,眼睛瞪得很大,脸像葡萄一样发紫,但姐姐还是忍着气像个大人一样道:"好孩子是不打架的,你们谁是好孩子呢?"也许是为了当好孩子,两个小朋友立刻就不打了。

可是一回到家,姐姐立马像变了一个人似的,像一只狡猾的狐狸,把我迷得团团转。有一次,我正吃着零食,认真地看着书。姐姐不知从哪里冒了出来,微笑地

### "中国豆"观察日记

#### 居敬小学406班小记者 陈晨

2019年11月7日 星期四 天气 阴

前天,我又种了七粒被称为"中国豆"的小绿豆, 但愿它们能够早早的发芽。今天,它们果然如我所 愿,个个都发了芽,可爱极了!

中间那颗最胖、长得最高的叫"首长",它旁边的是"长长"。"长长"已经长出叶子了。长长的茎,早已把豆壳脱掉了,经过阳光的关怀,白白的身子被晒得通绿,小小的内衣也撑开了,还长出了两片长长绿绿的叶子,活像一个"冲天炮"一样竖在那里。从叶子表面可以看到有许许多多经脉,看起来生命力非常旺盛。

再来看那边的"豆长",它的身高已经被"长长"彻底打败了。你看它,虽然也把外壳给摘掉了,可那叶子似乎是在跟我开玩笑,才长了那么一点点儿大。唉,完全辜负了我对它的期望啊。看看周围其他的几个"中国豆",个个都已经跟它相差无几了。它们也都把外壳给挣脱了,我真是为这位"豆长"着急啊。因为,随着时间的流逝,它很可能是会被赶超的,直到垫底。

唉,我今天真的是为它着急了。

。 指导老师 徐珊珊

## 可爱的小金鱼

## 锦屏中心小学504班小记者 李彦诺

我家养了三条活泼可爱的小金鱼,那是路过水族馆时,我请求妈妈买来的。我把它们放进一个鱼缸里, 里面铺满了红彤彤的雨花石,还放了几根绿油油的水草,那就是小金鱼们温馨的家了。

三条小金鱼长得可爱极了。它们长着圆鼓鼓的大眼睛,显得炯炯有神,嘴巴小巧玲珑,在水里一张一合,那是在呼吸呢。因为小金鱼没有鼻子,所以只能用嘴巴呼吸。它们全身长满了金光闪闪的鱼鳞,在阳光的照射下,就像一颗颗光彩夺目的明珠。它们的尾巴像一条纱裙,更像一位高贵又华丽的公主。

我精心地喂养它们,到了午餐时间,我小心翼翼地 抓了一把鱼食往鱼缸里洒。小金鱼似乎闻到了香味, 飞快地游过来,那嘴巴就像漏斗一样,还没游到,食物 就已经到了嘴里。看着它们吃得那么欢,狼吞虎咽的, 我心里乐开了花。妈妈走过来,提醒我不要喂太多,否 则小金鱼会被撑死的,我立马给它们减食。

小金鱼们在鱼缸里像离弦的箭一样飞快地游来游去,偶尔撞了一次车,可它们从不吵上半句,而是吐出几个小泡泡游走了。我心想:小金鱼们相处得多和谐啊!

我家的小金鱼给我的童年生活增添了无尽的乐趣,我十分喜欢这些小金鱼。 指导老师 陈波彩

## 欢度十岁成长礼

## 锦屏中心小学304班小记者 江梦洁

今年是祖国妈妈七十岁的生日。10月1日那天, 举国同庆,热闹非凡。家长们为我们举办了一个隆重 的十岁成长礼的庆典活动。

我们来到了龙溪谷别墅时,已经是11点多了。爸爸妈妈们开始忙里忙外,不亦乐乎。有的在洗,有的在切,还有的已经大显身手,展露出他们的拿手绝活。他们互相配合,十分默契,很快就为我们烧好了一桌丰盛的午餐。

吃饭后,我们去了一楼的音乐厅唱歌。我们唱着《我和我的祖国》《我们是共产主义接班人》《父亲》等歌曲。虽然唱的会有一些跑调,但每一首歌我们都唱得十分认真。我们把这些歌献给祖国妈妈,也送给自己,这真是一个幸福的时刻啊!

接下来,到了游戏的时间。第一个游戏是——"你来比划我来猜"。我们手舞足蹈地比划着,拼尽全力地演示着,但还是输给了大人。不过,我们依然开心。第二个游戏叫"传递面粉"。我们一个一个小心翼翼地传给下一个人,结果,等我们好不容易传完时,我们的脸上全是面粉,一个个都成了小花猫。

今天,我们度过了一个快乐而又难忘的十岁成长礼。

"好了,明天就能吃喽!"我高兴得直拍手。

焖制完的油焖笋,色泽洪亮,咸鲜可口,是我们全家的最爱。可是奶奶总是不舍得吃,只有在一起吃饭时才拿出来。而且她也不吃几口,几乎全夹给了我们。如今,家家户户几乎都是住高楼,院子中没地方,所以奶奶也不常做油焖笋了。但是每年,奶奶还是经常买一两箱油焖笋,带给我们吃。自己最多也就只留一两罐,等到我们来的时候再拿出来吃。

在我看来,这厨房里的一罐罐油焖笋,早已成了奶奶 对我们满满的爱。 **金笔作文指导老师 林倩倩 金笔点评:** 

家乡的美食不仅美味,而且还萦绕着童年的记忆,其中更忘不了的是奶奶对我们的爱。全文叙事集中,不枝不蔓,语言朴实流畅,感情真挚感人。小作者与奶奶的互动中流露出淡淡温情,让人倍感温馨。文章语言生动丰富,生活气息浓郁,起到了良好的表情达意之效果。文章以油焖笋所蕴含的爱为结尾,呼应全文,言简意赅,其味无穷。

看着我说:"书好看吗?"我哼了一声,又看了她一眼想:要吃我零食,没门!接着,姐姐又说:"你心爱的球不见了。"我立刻急急忙忙地去找,突然想起足球在学校里,立刻跑回房间。可是,零食已被一扫而光了。姐姐却在旁边打了个响亮的饱嗝。

"弟弟·····"完了,姐姐来了,不知道这只"狐狸"又要 玩什么花招! **金笔作文指导老师 朱丹莹** 

#### 金笔点评:

文章语言幽默有趣,字里行间透露着姐姐和弟弟之间 浓浓的姐弟情。一正一反两个事例突显人物的性格,在读 者面前展现了一个小大人似的,又有点爱"欺负"弟弟的姐 姐,来源于生活的素材,真实有情感。



## 激烈的乒乓大战

#### 实验小学403班小记者 林沐凡

在我们的童年中,总会留下许多美好的故事,这一个个美好的回忆,如同一个个耐人寻味的片段。童年是一棵大树,而每一个故事就犹如一片片树叶,让我们的童年变得更加美好。就让我们翻开最期待的一页吧!这一页就是一场激烈的乒乓大赛。

首先胡丽丽对战毛拉拉。只见,胡丽丽把手放在背后,缓缓地蹲下身子,双腿微微地弯曲了一点,半蹲着马步,一双炯炯有神的眼睛虎视眈眈地盯着对手。比赛开始了,围观的同学们聚成一堵人肉墙,伸长了脖子,像美丽的长颈鹿。老师一声令下,胡丽丽鼓起腮帮子,使劲一吹,球像一位调皮的小朋友飞快地奔跑而起。对手也不甘示弱,使出九牛二虎之力吹了过去。球犹如小兔子看见胡萝卜飞快地跳出家门。很快,比赛进入白热化,好奇的同学们越看越起劲,高呼:"加油加油。"在同学们的激励下,胡丽丽发出最后的反击,一举拿下比赛,取得了胜利。

时光如白驹过隙,美好的时光总是那么短暂,教室的笑声依旧回荡着,这场精彩绝伦的比赛永远印在我们的心中。

## 举手之劳

## 龙津实验学校301班小记者 王译博凡

周末的晚餐特别丰富,吃得我肚子都圆鼓鼓的。可是餐桌上却是一片狼藉,于是我开始帮助妈妈整理餐桌。首先,我把空盘子空杯子一趟一趟地搬进水槽里,让它们好好泡个澡。接下来就是垃圾分类了。我把爸爸喝下的玻璃空酒瓶放在一边,把螃蟹壳、鱼骨头、水果皮、刺菜剩饭装在一个垃圾袋里。等我做完这些就和爸爸出门倒垃圾去了。

其实垃圾分类一点也不麻烦,你的举手之劳,力所能 及就能让我们的家园更加美丽! **指导老师 王姣娜** 

## 我的弟弟

## 锦屏中心小学304班小记者 江睿轩

这个假期,我又多了一个小弟弟。他刚从妈妈的肚子里生出来,还不会说话,也不会吃饭。大家只能从他的哭声来猜测。当他一边哭一边摇头,还张着大嘴巴时,我们就知道小弟弟要吃奶了。吃完奶还哭的话,就是有"大号"和"小号"了。虽然他老是喜欢哭,但他也有不哭的时候,他会对着我笑,笑得很开心,还发出"咯咯"的声音,就像在叫我哥哥一样。这个时候,我觉得弟弟已经会"说话"了,而且也非常的可爱。弟弟,我们都爱你,希望你快快长大!

#### 走进先锋书店 实验小学501班小记者 林熙王辰

8月的南京,空气热度如同烤箱里的温度,整个大地都快要燃烧起来。水蜜桃姐姐要带我们去一个避暑盛地,书店叫"先锋",是南京的网红打卡必到处。姐姐绘声绘色的介绍,更激发我对这书店充满期待。

先锋书店是整个南京市的文化名片,位于五台山体育场的下面,原本是名不见经传的地下停车场改建。2014年这里被称为"世界十大最美书店"之一。

真是名不虚传,一到书店门口,引入眼帘是"先锋书店"这四个醒目的大字。门口聚集很多书的爱好者,自觉有序地排队进入书店。"大地上的异乡者",这七个字就像是故意摆在收银台的白色墙壁上,让每一个读书人在此驻足的时候,心灵都会被掏空一次。若心如浮萍,是否只能在书的海洋里找到一片向往的故土;环顾四周,仿佛只有先锋书店,才是最美的地方。由于书店处于地下的环境,让它隔绝了城市的喧闹,让它隔绝了太阳的热度,更让人褪去浮躁。一对黑色的十字架,让整个书店显得格外圣洁,书籍似乎变成一种恩赐;一条条长凳,仿佛像一条条叶舟,让每一个人畅游在书的海洋里;也许,只有亲自走进这里,才能体会到它无愧"最美"二字的灵魂。

我早已迫不及待,三步并着两步,找到"课外名著"书柜,翻阅起我喜欢的书来。我看看这本,又翻翻那本。当我意兴阑珊时,一套《哈利波特》珍藏版跳人我的视线。我拿起第一本就看了起来,那生动的语言,惊险的情节,深深吸引着我,我像着了魔似的站在那里。不知不觉半小时过去了,我还在痴痴地看着,连脚都不觉得酸。当我沉迷在书里,姐姐催我们集合的口号响起。

先锋书店,值得大家走进感受它的魅力。在机不离手的城市生活里,走进先锋书店,静心体会书带来的魅力。

### 爱不会撒谎

#### 实验小学502班小记者 陈钰轩

虽说雁过无痕,岁月无声,而白驹过隙的光阴,却不着痕迹地流淌过我生命的每一个空隙。父母的爱不断地 滋润我的心田。时间的流逝,或许那种爱也得到了另一 动升化

蔚蓝色的天空中,不时飘过一两朵白云,飞过几只雀儿,可是我的心情却与环境格格不人。我的妈妈又一次骗了我。

本来,这时的我应该在泰国游山玩水,但现在的我却在补习班里上课。临近暑假的一个星期前,爸爸妈妈答应我可以在放假的时候带我去泰国玩。我风风火火地收拾好我的行李,万事俱备,只欠出发。可是,那说不走就不走的决定,犹如一把刀深深地扎入了我的心脏。

去泰国玩了,爸爸妈妈有事去不了了,你们就不用去为这 件事做准备了。"我就知道会这样,我失落地嘀咕着,就不 该相信妈妈,就不该去做准备。 接下来的时间里,我闷闷不乐了许久,还一直跟妈妈

那天晚上,妈妈严肃地对我和弟弟说:"这次我们不

作对。可是妈妈还是像往常一样照顾我,认真地爱我。 我心中的那块寒冰就这样被妈妈那无形的爱给融化了, 我们也就这样和好了。

席勒说过"爱使伟大的灵魂变得更伟大。"是呀,爱是 无形的,却带给人们无限心灵的慰藉,净化我们的灵魂, 使之变得纯洁。就这样,一个人在爱的沐浴中成长便会 成就一个高傲的灵魂。

#### 不一样的我

### 锦屏中心小学502班小记者 阮佳杰

我就是我,不一样的烟火。天空开阔,要做最坚强的 泡沫。每个人都不同,有自己的爱好,有着不同的外貌。 每个人都是独一无二的。

我的大门牙特别向外突出,像个调皮的孩子想出来玩,还像大松鼠的刨牙;我的虎牙特别尖锐,张开嘴巴的我看起来像一只可怕的吸血鬼;我的脸大得像大饼,又圆得像个皮球,一见到我就会想到拍打在地上"砰砰"的声音。我的小拇指特别奇怪,像跷跷板,弯弯的并不起来。

要说我最像什么,嗯……对,像棉花糖!很巧哦,我姓阮,我的脸也软软的,那就是棉花糖了。别人一夸我,我就飘飘欲仙,也像棉花糖。同学们都叫我"阮绵绵",很是恰当。

我和谁都和的来,男女老少我都可以。我就是弟弟的 开心果,每次他伤心时,我都会给弟弟变身,变成大风车、 大汽车、奥特曼……我会想尽一切办法来哄弟弟开心,让 弟弟破游而笑。记得有一次在学校,我的好哥们毛同学摔 倒了,居然像个三岁的小孩一样"哇哇"的哭了起来,我走 过去说:"彦彦呀!不要哭了,男儿有泪不轻弹,流血也不 流泪啊!"他听了哈哈大笑说:"你学得可真像我妈呀!"

这就是我,不一样的我,我就是不一样的花朵!

## 第一次学跳远

## 锦屏中心小学304班小记者 陈曦

昨天的体育课,江老师带着我们去操场学跳远。这可是我们第一次学跳远,我兴奋极了。只见江老师拿来一块踏板,放在了沙坑前面,一边做示范,一边讲解动作要领。接下来,就该我们上场了。

同学们开始一个一个地跳起来。只见李林浩飞快地跑过去,重重地一踏踏板,"嗖"的一声,身子飞了出去,跳得特别的远。同学们惊呼起来。"哇,这么远!""太厉害了!""跳远王子!"江老师也向他竖起了大拇指,连连赞叹。同学们你追我赶,互不示弱。轮到我了,我的心一下子紧张了起来,生怕自己会摔跤。我鼓起勇气,飞快地跑起来,左腿用力一蹬,用尽全身的力气拼命向前冲。虽然我跳得不是很远,但我成功地跳了出去,心里还是美滋滋的。今天,我学会了跳远啦!

## 青占鱼

## 居敬小学301班小记者 江贺澜

奉化是鱼米之乡,餐桌上最不能少的就是鱼。

奉化人大多喜欢吃小黄鱼、带鱼、鲳鱼等,而我最爱吃的鱼却是给许多动物做饲料的,你猜到是什么鱼了吗?没错,是青占鱼!我奶奶红烧的青占鱼最鲜美,她会加一个火红的辣椒,一片生姜,再来几头大蒜。那味道,闻着就很鲜,我总是在心里这么想,每次看到餐桌上有红烧青点鱼、我就能吃一大碗米饭

烧青占鱼,我就能吃一大碗米饭。 无论我将来到哪里去读书工作,我都不会忘记家乡 肥美的青占鱼。 **指导老师 王旭兰** 

### 好运的四驱车比赛 实验小学606班小记者 王宇帆

每天午间阅读的时候,我便会和张同学、郑同学一起来到一楼的科技室进行四驱车的训练。

这天中午,我和张同学,郑同学仍像往常一起来到一楼的科技室进行四驱车的训练。我一到科技室,便发现老师已经布置好一个四驱车的跑道了。我们非常开心,立刻放下工具箱,拿出我们各自的四驱车,一个接一个地把各自的四驱车放到了跑道上进行模拟比赛。随着老师一声令下,我们听见一声声"呲——"的声音,四驱车带着我们的期望往前跑。

跑着跑着,我看见我的四驱车快要被张同学的那辆 四驱车给追上了。铁狼号(我的四驱车的名字)加油啊! 不要让我失望啊!只要你赢了这场比赛,我一定会给你 换一个很好的马达和电池;如果你输了这场比赛,嘿嘿嘿 ……我喃喃自语着,铁狼号似乎听见了我的心声,开始加 快速度。过了一会儿,铁狼号又开始慢下来了。眼看着 张同学的四驱车就快要追上来了。想到张同学的四驱车 经常飞出赛道,我便在心里暗暗祈祷:老天啊,你保佑我 吧,求你让张同学的四驱车飞出赛道吧。老天果然对我 好,张同学的四驱车在上斜坡的时候真的飞出了赛道。 正当我开心的时候,我眼前又出来了一个拦路虎——郑 同学的四驱车。郑同学的四驱车比张同学的四驱车还要 快,我不由得在心里再次暗暗祈祷:老天啊,你好人做到 底,求你让郑同学的四驱车也飞出赛道吧。说来还真是 巧,郑同学的四驱车在下斜坡的时候,从一号赛道翻到了 二号赛道,犯规出局!嘻嘻,最后这场比赛我获了胜利。

但我知道最终的比赛还是要凭借自己的实力而不是 老天。在接下来的训练中,我会更加努力改进我的四驱 车,去获得真正的胜利! 指导老师 戴慧娟